



В Республике Марий Эл осуждены сотрудники патрульно-постовой службы, обвиняемые в избиении инвалида.

Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении ОБ ППС УВД по г. Йошкар-Ола Республики Марий Эл 29-летнего Марата Мулахмедова и 33-летнего Александра Фадеева. Мулахмедов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), а Фадеев – в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью).

По версии следствия в ночь на 14 февраля 2010 года Мулахмедов с напарницей в ходе патрулирования по г. Йошкар-Оле на служебной машине прибыли в одно из кафе по личной инициативе. Там они встретились с находившимся не при исполнении служебных обязанностей Фадеевым. Между сотрудницей милиции и посетителем возник конфликт на бытовой почве и милиционеры вступились за нее. Они стали бить мужчину, являющегося инвалидом (отсутствует часть ноги – протез). Затем посадили в багажное отделение служебного автомобиля УАЗ и вывезли в гаражный кооператив, где продолжили применение насилия. У потерпевшего зазвонил телефон и тогда Мулахмедов забрал его. В результате полученных телесных повреждений инвалид был госпитализирован.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Республике Марий Эл, в дальнейшем оперативное сопровождение по делу осуществлял отдел собственной безопасности МВД по Республике Марий Эл.

Приговором суда Марату Мулахмедову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3,5 года лишения свободы условно с лишением права занимать определенные должности на 3 года, Александру Фадееву – в виде 230 часов обязательных работ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

19 Августа 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621087>